

Iktatószám: SzA01- 2891 /2015  
Ügyintéző:  
Dátum: 2015. július 28.  
Tárgy: Figyelemfelhívás tisztességtelen üzleti magatartás miatt

Minden Sz-Sz.-B megyei település Polgármestere és Jegyzője részére  
székhelyén

**Tisztelt Polgármester Asszony / Úr!**  
**Tisztelt Jegyző Asszony / Úr!**

A NAK működésére vonatkozó törvényben foglalt feladatunkra figyelemmel, az ott kapott felhatalmazás alapján ezúton kérem segítségüket az üzleti élet tisztaságának megteremtése érdekében tett lépéseink támogatásában, munkánk Önök által történő segítését is kérve.

**A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) Országos Etikai Bizottsága az eddig beérkezett információk alapján idén is több esetben talált olyan felvásárlókat, akik az alkalmazott árakról félrevezetően tájékoztatta a részére beszállító termelőket.**

A felvásárlók sajnos sok esetben nem jelzik előre, hogy a felvásárlási ár tartalmazza-e a kompenzációs felárat vagy sem. Így a valódi összeg csak az átvételkor vagy utólag, az áru ellenértékének kifizetése alkalmával derül ki. Az Országos Etikai Bizottság álláspontja szerint az ilyen felvásárlói magatartás ellentétes mind a jó érzéssel, mind a tisztességes üzleti magatartással, mind pedig az ezzel kapcsolatos felügyeletet ellátó NAK által elkészített, minden érintettre vonatkozó Üzleti Etikai Kódexben és kapcsolódó szabályzatban foglaltakkal.

Míndezekre figyelemmel az Országos Etikai Bizottság a NAK erőforrásai segítségével felhívta az érintett termelői kör figyelmét arra, hogy ha a megtermelt terméket felvásárlók részére értékesítik, és amennyiben a tájékoztatásban nem egyértelmű az árképzés, úgy előzetesen feltétlenül tisztázzák a közölt felvásárlási ár valódi tartalmát, azaz a nettó átvételi árat.

Az országos etikai bizottság csak azt a felvásárlói magatartást tekinti az Üzleti Etikai Szabályzatban foglaltakkal összhangban lévőknek, ha egyértelmű felvásárlási áralkalmazási gyakorlatot folytat.

Fentiek alapján kérem Önöket, hogy a rendelkezésükre álló eszközökkel segítsék gazdálkodóink és önkormányzatuk pozíciójának javítását az ügyeskedőkkel szemben.

Nyíregyháza, 2015. július 28.

Üdvözlettel

  
Rácz Imre  
megyei elnök

